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Svarprocenter 

Svarprocenter for de enkelte uddannelser i 2022 

 

 

 

Udvikling i svarprocenter 2019-2022 

 
År 2020 2021 2022 

Udsendte 
spørgeskemaer 

599 689 724 

Besvarelser 182 280 274 

Svarprocent 30% 41% 38% 

 

 

Bemærkning 

Støberitekniker, CNC-tekniker, Elektriker og Smed udgår i alle spørgsmål, da de har færre end 5 besvarelser.  

Indikatorerne 

Efter de indledende baggrundsspørgsmål følger 13 spørgsmål, der omhandler de 13 indikatorer, som indgår i den 

samlede indikator, der udtrykker den generelle virksomhedstilfredshed. 

Virksomhederne angiver deres tilfredshed på en skala fra 1-10, hvor 1 udtrykker den dårligst mulige tilfredshed og 10 

udtrykker den bedst mulige tilfredshed.  

 2022 Udsendte 
spørgeskemaer 

Besvarelser Svarprocent 

Bager og konditor 81 25 31% 

Bygningsmaler 76 27 36% 

CNC tekniker 1 1 100% 

Detailhandel 30 13 43% 

Ernæringsassistent 27 12 44% 

Elektriker 7 4 57% 

Gastronom 36 13 36% 

Gourmetslagter 54 19 35% 

Kontor 52 18 35% 

Lager- og terminal 88 34 39% 

Personvognsmekaniker 66 26 39% 

Støberitekniker 3 1 33% 

Teknisk designer 23 14 61% 

Tømrer 109 37 34% 

Vejgods 63 27 43% 

UCH samlet 724 274 38% 
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Samlet indikator, UCH, fordelt på uddannelser, 2017 - 2022 
 

Data fra Uddannelsesstatistik.dk (2017, 2018, 2019, 2020, 2021) og egne beregninger (2022) 

Uddannelse 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Bager og konditor 7,4 7,9 7,6 7,5 7,6 8,4 

Bygningsmaler 7,4 7,8 7,6 8,4 8,6 8,5 

Detailhandelsuddannelse med 
specialer 

7,7 6,5   8,3 8,2 7,7 

Ernæringsassistent 7,9 8,0 8,3 7,9 7,8 8,5 

Gastronom 7,8 8,5 7,6 8,1 7,1 6,9 

Gourmetslagter 7,7 7,9 8,2 7,5 7,3 7,7 

Kontoruddannelse med specialer 8,4 9,0 8,9 8,6 8,4 8,5 

Lager- og terminaluddannelsen 7,9 7,7 8,1 8,1 8,0 7,8 

Personvognsmekaniker 7,0 6,5 7,7 7,3 7,1 6,8 

Teknisk designer 7,7 6,5 7,2 6,3 6,9 8,0 

Træfagenes byggeuddannelse 7,4 7,7 7,1 7,6 7,6 8,0 

Vejgodstransportuddannelsen 8,0 8,2 8,3 8,4 8,4 8,1 

UCH samlet 7,6 7,7 7,9 7,8 7,8 7,9 

 

Den samlede indikator Generel virksomhedstilfredshed består af alle de 13 spørgsmål, som indgår i de to separate 
indikatorer: Praktikvirksomhedernes oplevelse af eleverne (4 spørgsmål) og Praktikvirksomhedernes oplevelse af 
samarbejdet med skolerne (9 spørgsmål). 

Overblik over scoren for alle 13 spørgsmål på de forskellige uddannelser 
2022 Elevens præstation Samarbejde Information og 

vejledning 
Generel 
vurdering 

Indika
-tor 

Uddannelse/spørgsmå
l 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13   

Bager og konditor 8,8 8,8 8,6 8,2 8,0 8,5 8,6 8,2 8,

5 

8,

3 

7,7 8,7 8,8 8,4 

Bygningsmaler 9,1 8,7 8,7 8,4 8,1 8,0 8,2 8,3 9,

1 

8,

9 

8,4 8,4 8,5 8,5 

Detailhandelsuddanne
lse med specialer  

8,9 9,1 8,9 8,1 6,5 7,5 6,8 6,2 8,

9 

6,

5 

7,5 7,7 7,5 7,7 

Ernæringsassistent  8,9 9,5 9,1 9,3 7,1 7,7 7,5 8,4 9,

3 

8,

7 

8,4 8,5 8,3 8,5 

Gastronom 6,7 6,5 6,5 6,4 6,1 6,5 6,4 7,4 8,

1 

7,

1 

8,1 7,3 7,3 6,9 

Detailslagter  8,4 8,4 8,1 8,0 7,0 7,3 6,9 7,5 7,

9 

7,

9 

8,0 7,5 7,7 7,7 

Kontoruddannelse 
med specialer  

8,4 8,6 8,4 8,1 7,4 8,2 8,7 8,4 9,

4 

8,

7 

8,8 8,7 9,0 8,5 

Lager- og 
terminaluddannelsen  

8,1 8,0 7,9 7,3 7,6 8,0 8,2 7,2 8,

4 

7,

1 

7,9 8,0 8,0 7,8 

Personvognsmekanike
r  

7,8 7,9 7,8 7,5 6,0 6,6 5,8 6,2 7,

4 

6,

0 

6,1 7,2 6,8 6,8 

Teknisk designer  8,6 9,0 7,9 7,6 7,2 7,7 8,5 8,1 8,

2 

7,

2 

8,2 7,6 7,7 8,0 

Træfagenes 
byggeuddannelse 

8,7 8,7 8,4 8,4 7,1 7,6 7,8 7,6 8,

3 

7,

7 

7,1 8,2 8,3 8,0 
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Vejgodstransportudda
nnelsen  

7,8 7,8 7,4 7,3 7,4 7,9 8,1 8,3 8,

6 

8,

1 

8,3 8,9 8,7 8,1 

UCH samlet 8,4 8,4 8,1 7,9 7,2 7,7 7,7 7,6 8,
4 

7,
7 

7,8 8,1 8,1 7,9 
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Baggrundsspørgsmål 
 

Angiv venligts din virksomheds størrelse 
 

1-10 11-50 51-200 201-500 Over 500 Besvarelser 
I alt 

Personvognsmekaniker 16 10 
   

26 

Smed 
 

2 
   

2 

Støberitekniker 
  

1 
  

1 

CNC-tekniker 
 

1 
   

1 

Træfagenes byggeuddannelse 24 11 2 
  

37 

Elektriker 1 3 
   

4 

Bygningsmaler 17 8 2 
  

27 

Vejgodstransport 2 14 8 1 2 27 

Lager og terminal 1 8 15 6 4 34 

Gourmetslagter 7 5 5 1 1 19 

Ernæringsassistent 1 6 1 1 3 12 

Gastronom 4 8 
  

1 13 

Bager 2 17 3 
 

3 25 

Teknisk  designer 2 5 5 2 
 

14 

Kontor 1 5 2 3 7 18 

Detailhandel 4 3 4 2 
 

13 

Hovedtotal 83 106 48 16 21 274 
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Hvad er din rolle i forhold til elevens/elevernes uddannelse i oplæringsperioden 

Roller i virksomheden Oplærings-
vejleder 

Mester Uddannelses-
koordinator 

Oplærings- 
vejleder 

HR-
ansvarlig 

Andet Besvarelser 
I alt 

Personvognsmekaniker 2 20 
  

1 3 26 

Smed 
    

2 
 

2 

Støberitekniker 
 

1 
    

1 

CNC-tekniker 
 

1 
    

1 

Træfagenes 
byggeuddannelse 

1 33 
   

2 36 

Elektriker 
 

2 
  

1 1 4 

Bygningsmaler 4 21 
   

2 27 

Vejgodstransport 6 8 1 
 

6 6 27 

Lager og terminal 11 6 2 1 6 8 34 

Gourmetslagter 2 10 
  

2 5 19 

Ernæringsassistent 7 1 2 1 
 

1 12 

Gastronom 2 9 1 
  

1 13 

Bager 2 15 
  

3 5 25 

Teknisk  designer 7 3 
  

2 2 14 

Kontor 4 1 3 
 

4 6 18 

Detailhandel 8 4 
  

1 
 

13 

Hovedtotal 57 135 9 2 28 42 273 
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Hvor ofte er virksomheden i kontakt med Uddannelsescenter Holstebro i forbindelse 

  

Kontakt interval Har 
aldrig 

haft 
kontak

t 

1-3 
gange 
pr. år 

4-6 
gange 
pr. år 

7-12 
gang
e pr. 

år 

Over 
12 

gang
e pr. 

år 

Har 
ikke 
haft 

behov 
for 

kontak
t 

Besvarelse
r 
I alt 

Personvognsmekanik
er 

1 20 4 
  

1 26 

Smed 
 

1 
   

1 2 
Støberitekniker 

 
1 

    
1 

CNC-tekniker 
 

1 
    

1 
Træfagenes 
byggeuddannelse 

1 30 3 
  

2 36 

Elektriker 
  

3 
  

1 4 
Bygningsmaler 

 
20 3 

 
2 2 2 

Vejgodstransport 2 13 7 2 3 
 

27 
Lager og terminal 3 23 3 

 
2 3 34 

Gourmetslagter 1 15 3 
   

19 
Ernæringsassistent 1 9 1 1 

  
12 

Gastronom 2 5 5 1 
  

13 
Bager 2 20 3 

   
25 

Teknisk  designer 3 9 
   

2 14 
Kontor 3 10 3 1 1 

 
18 

Detailhandel 
 

13 
    

13 
Hovedtotal 19 191 38 5 8 12 273 
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Elevers præstation 
 

 

 

Eleven/eleverne kan begå sig tilfredsstillende på arbejdspladsen 

Uddannelse 2021 2022 

Bager og konditor 8,1 8,8 

Bygningsmaler 8,8 9,1 

Detailhandelsuddannelsen med specialer 8,8 8,9 

Ernæringsassistent 8,5 8,9 

Gastronom 8,0 6,7 

Detailslagter 9,5 8,4 

Kontoruddannelse med specialer 8,8 8,4 

Lager- og terminaluddannelsen 8,3 8,1 

Personvognsmekaniker 7,8 7,8 

Teknisk designer 8,2 8,6 

Træfagenes byggeuddannelse 8,2 8,7 

Vejgodstransportuddannelsen 8,6 7,8 

Samlet 8,4 8,4 
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Eleven/eleverne kan begå sig tilfredsstillende på 
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Eleven/eleverne er motiverede for at lære nyt  
Uddannelse 2021 2022 

Bager og konditor 8,1 8,8 

Bygningsmaler 8,8 8,7 

Detailhandelsuddannelsen med specialer 8,8 9,1 

Ernæringsassistent 8,6 9,5 

Gastronom 8,0 6,5 

Detailslagter 9,3 8,4 

Kontoruddannelse med specialer 8,8 8,6 

Lager- og terminaluddannelsen 8,7 8,0 

Personvognsmekaniker 7,9 7,9 

Teknisk designer 8,4 9,0 

Træfagenes byggeuddannelse 8,2 8,7 

Vejgodstransportuddannelsen 8,6 7,8 

Samlet 8,4 8,4 
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Eleven/eleverne er motiverede for at lære nyt
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Elevens/elevernes praktiske færdigheder er tilfredsstillende  

Uddannelse 2021 2022 

Bager og konditor 7,8 8,6 

Bygningsmaler 8,3 8,7 

Detailhandelsuddannelsen med specialer 8,5 8,9 

Ernæringsassistent 8,3 9,1 

Gastronom 7,2 6,5 

Detailslagter 9,2 8,1 

Kontoruddannelse med specialer 8,4 8,4 

Lager- og terminaluddannelsen 8,2 7,9 

Personvognsmekaniker 7,8 7,8 

Teknisk designer 7,9 7,9 

Træfagenes byggeuddannelse 7,9 8,4 

Vejgodstransportuddannelsen 8,6 7,4 

Samlet 8,1 8,1 
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Elevens/elevernes praktiske færdigheder er 
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Elevens/elevernes viden om fagområdet er tilfredsstillende  

Uddannelse 2021 2022 

Bager og konditor 7,7 8,2 

Bygningsmaler 7,9 8,4 

Detailhandelsuddannelsen med specialer 8,3 8,1 

Ernæringsassistent 8,1 9,3 

Gastronom 6,5 6,4 

Detailslagter 8,5 8,0 

Kontoruddannelse med specialer 8,4 8,1 

Lager- og terminaluddannelsen 8,5 7,3 

Personvognsmekaniker 7,6 7,5 

Teknisk designer 7,6 7,6 

Træfagenes byggeuddannelse 7,8 8,4 

Vejgodstransportuddannelsen 8,6 7,3 

Samlet 8,0 7,9 
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Samarbejde 

 

 

 

Virksomheden ved, hvad eleven/eleverne arbejder med i skoleperioderne 

Uddannelse 2021 2022 

Bager og konditor 7,1 8 

Bygningsmaler 7,8 8,1 

Detailhandelsuddannelsen med specialer 8 6,5 

Ernæringsassistent 6,1 7,1 

Gastronom 6 6,1 

Detailslagter 5,3 7 

Kontoruddannelse med specialer 7,2 7,4 

Lager- og terminaluddannelsen 7,6 7,6 

Personvognsmekaniker 6,3 6 

Teknisk designer 6,3 7,2 

Træfagenes byggeuddannelse 6,5 7,1 

Vejgodstransportuddannelsen 7,8 7,4 

Samlet 6,9 7,2 
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Virksomheden ved, hvad eleven/eleverne arbejder 

med i skoleperioderne

2021 2022
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Skoleperioderne supplerer 
praktikforløbene godt   
Uddannelse 2021 2022 
Bager og konditor 6,9 8,5 
Bygningsmaler 7,9 8 
Detailhandelsuddannelsen med specialer 7,1 7,5 
Ernæringsassistent 7,3 7,7 
Gastronom 6,1 6,5 
Detailslagter 7,3 7,3 
Kontoruddannelse med specialer 6,9 8,2 
Lager- og terminaluddannelsen 7,1 8 
Personvognsmekaniker 6,9 6,6 
Teknisk designer 5,6 7,7 
Træfagenes byggeuddannelse 7 7,6 
Vejgodstransportuddannelsen 8,1 7,9 
Samlet 7 7,7 
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Samarbejdet med skolen om elevernes udvikling, så de når uddannelsens 

mål, fungerer godt 

Uddannelse 2021 2022 

Bager og konditor 7,3 8,6 

Bygningsmaler 8,6 8,2 

Detailhandelsuddannelsen med specialer 7,4 6,8 

Ernæringsassistent 7,4 7,5 

Gastronom 6,0 6,4 

Detailslagter 6,2 6,9 

Kontoruddannelse med specialer 7,4 8,7 

Lager- og terminaluddannelsen 7,2 8,2 

Personvognsmekaniker 6,2 5,8 

Teknisk designer 5,8 8,5 

Træfagenes byggeuddannelse 7,1 7,8 

Vejgodstransportuddannelsen 8,3 8,1 

Samlet 7,1 7,7 
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Information og vejledning 
 

 

 

Virksomheden har den information om regler og mål for oplæring i 

praktikperioderne, der er brug for til at planlægge oplæringen 

Uddannelse 2021 2022 

Bager og konditor 7,4 8,2 

Bygningsmaler 8,3 8,3 

Detailhandelsuddannelsen med specialer 8,2 6,2 

Ernæringsassistent 7,5 8,4 

Gastronom 7,0 7,4 

Detailslagter 7,2 7,5 

Kontoruddannelse med specialer 8,4 8,4 

Lager- og terminaluddannelsen 7,9 7,2 

Personvognsmekaniker 6,3 6,2 

Teknisk designer 5,8 8,1 

Træfagenes byggeuddannelse 6,9 7,6 

Vejgodstransportuddannelsen 7,7 8,3 

Samlet 7,4 7,6 
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9

Virksomheden har den information om regler og mål 

for oplæring i praktikperioderne, der er brug for til at 

planlægge oplæringen

2021 2022
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Virksomheden har fået den hjælp, der var brug for i forbindelse med 

indgåelse af uddannelsesaftaler 

Uddannelse 2021 2022 

Bager og konditor 7,9 8,5 

Bygningsmaler 9,4 9,1 

Detailhandelsuddannelsen med specialer 8,7 8,9 

Ernæringsassistent 8,4 9,3 

Gastronom 8,5 8,1 

Detailslagter 7,2 7,9 

Kontoruddannelse med specialer 9,2 9,4 

Lager- og terminaluddannelsen 8,5 8,4 

Personvognsmekaniker 7,6 7,4 

Teknisk designer 7,9 8,2 

Træfagenes byggeuddannelse 8,2 8,3 

Vejgodstransportuddannelsen 8,7 8,6 

Samlet 8,3 8,4 
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Virksomheden har fået den hjælp, der var brug for i 

forbindelse med indgåelse af uddannelsesaftaler

2021 2022
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Virksomheden har den nødvendige information om eleven/eleverne i 

skoleperioderne (fravær, prøveresultater mv.) 

Uddannelse 2021 2022 

Bager og konditor 7,8 8,3 

Bygningsmaler 8,8 8,9 

Detailhandelsuddannelsen med specialer 8,4 6,5 

Ernæringsassistent 7 8,7 

Gastronom 6,9 7,1 

Detailslagter 7,2 7,9 

Kontoruddannelse med specialer 8,2 8,7 

Lager- og terminaluddannelsen 7,3 7,1 

Personvognsmekaniker 6,9 6 

Teknisk designer 5,3 7,2 

Træfagenes byggeuddannelse 7,4 7,7 

Vejgodstransportuddannelsen 7,8 8,1 

Samlet 7,4 7,7 
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Virksomheden har den nødvendige information om 

eleven/eleverne i skoleperioderne (fravær, 

prøveresultater mv.)
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Virksomheden ved, hvem der kan kontaktes på skolen om forhold, der 

vedrører eleven/eleverne i praktik 

Uddannelse 2021 2022 

Bager og konditor 7,4 7,7 

Bygningsmaler 8,9 8,4 

Detailhandelsuddannelsen med specialer 7,6 7,5 

Ernæringsassistent 8,1 8,4 

Gastronom 7,6 8,1 

Detailslagter 7,3 8 

Kontoruddannelse med specialer 9,3 8,8 

Lager- og terminaluddannelsen 8,2 7,9 

Personvognsmekaniker 6,6 6,1 

Teknisk designer 6,8 8,2 

Træfagenes byggeuddannelse 7,3 7,1 

Vejgodstransportuddannelsen 9,1 8,3 

Samlet 7,8 7,8 
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Virksomheden ved, hvem der kan kontaktes på 

skolen om forhold, der vedrører eleven/eleverne i 

praktik

2021 2022
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Generel vurdering/samlet tilfredshed 
 

 

 

 

Hvor tilfreds er virksomheden alt i alt omkring samarbejdet med UCH 

Uddannelse 2021 2022 

Bager og konditor 7,8 8,7 

Bygningsmaler 8,9 8,4 

Detailhandelsuddannelsen med specialer 8,4 7,7 

Ernæringsassistent 8,4 8,5 

Gastronom 7,1 7,3 

Detailslagter 7,5 7,5 

Kontoruddannelse med specialer 9,1 8,7 

Lager- og terminaluddannelsen 8,2 8 

Personvognsmekaniker 7,4 7,2 

Teknisk designer 7,5 7,6 

Træfagenes byggeuddannelse 8 8,2 

Vejgodstransportuddannelsen 8,8 8,9 

Samlet 8,1 8,1 
 

  

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

Hvor tilfreds er virksomheden alt i alt omkring 

samarbejdet med UCH

2021 2022
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I hvilken grad lever samarbejdet med UCH op til virksomhedens 

forventninger? 

Uddannelse 2021 2022 

Bager og konditor 7,7 8,8 

Bygningsmaler 8,8 8,5 

Detailhandelsuddannelsen med specialer 

(280052) 
8,2 7,5 

Ernæringsassistent 8,3 8,3 

Gastronom 7,1 7,3 

Detailslagter 7,5 7,7 

Kontoruddannelse med specialer 8,9 9 

Lager- og terminaluddannelsen 8,0 8,0 

Personvognsmekaniker 7,3 6,8 

Teknisk designer 7,1 7,7 

Træfagenes byggeuddannelse 8,2 8,3 

Vejgodstransportuddannelsen 8,7 8,7 

Samlet 8,0 8,1 
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I hvilken grad lever samarbejdet med UCH op til 

virksomhedens forventninger?
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